



张帅一天双赛喜忧并存

本报讯 在昨天的美网公开赛上,中国金花张帅迎来一天双赛,结果女双进入4强,混双则无缘决赛。

女双1/4决赛,张帅搭档澳大利亚名将斯托瑟,以2:0轻松战胜俄罗斯的帕夫柳琴科娃和拉脱维亚的塞瓦斯托娃,半决赛将迎战2号种子、匈牙利选手鲍博什和法国人梅拉德诺维奇的跨国组合。

随后的混双半决赛,受到体力的影响,张帅与澳大利亚搭档皮尔斯在先赢1盘的情况下,1:2负于波兰选手罗索尔斯卡和克罗地亚选手梅克蒂奇。

张帅说:“不管女双还是混双,我的搭档都非常给力,教给我很多东西。混双未进决赛留下了遗憾,但也给了我们下次拼搏的机会;女双半决赛对手实力很强,我们会全力去拼。不过,更重要的是享受这个时刻,向世界展现最好的自己。”

展望2020年东京奥运会,张帅说:“在身体允许的情况下,我还可以兼项,而且东京奥运会我们会在双打上寻求突破口,我也想贡献自己的一份力量。”

单打赛场,日本双星锦织圭和大坂直美分别晋级男单和女单4强。

男篮蓝队出征世预赛

据新华社电 下周,中国男篮蓝队将在世界杯预选赛中对阵黎巴嫩和约旦,主帅杜锋昨天表示,会把最好的状态展现给球迷。

根据赛程,中国蓝队13日客场迎战黎巴嫩队,17日在北京五棵松体育馆迎战约旦队。杜锋说:“我们会努力展现给球迷最好的状态,体现出队伍的初心、战斗力和高强度的防守、快速进攻和灵活性。”

中国男篮红队在亚运会中夺冠,杜锋对此表示:“我们观看了决赛,非常鼓舞人心,应该说这帮小伙子在场上拼搏的精神,是值得我们教练和运动员学习的。另外,我们也看到一些西亚球队没有参加亚运会,所以这两场世预赛的含金量是非常高的。我们在世界篮球舞台上与强队还有一定差距,会继续努力去冲击他们。” (林德韧)

洛佩特吉回应换帅风波

本报讯 昨天,皇马主帅洛佩特吉回应了世界杯期间的“换帅风波”,表示“不会和鲁比亚莱斯(西班牙足协主席)说话”。

洛佩特吉说:“我觉得选择皇马的决定是坦诚、透明的,根本没有想到因此被足协解职,但是我不后悔,如果再来一次,我还会这么做,即使代价是高昂的。”

对于外界盛传签约皇马直到官宣前5分钟才告诉西班牙足协,洛佩特吉说:“我不想再讨论这个问题,这一页已经翻了过去,我现在是皇马主帅,也是国家队的头号支持者。我也不会主动和鲁比亚莱斯说话,当然,我是个有教养的人,如果有些场合需要,我会和他打个招呼。”

“助理教练”是条狗

本报讯 昨天,巴拉圭第二级别联赛的“五月二日”俱乐部成为焦点,原因是他们有一位特殊的“助理教练”特萨帕拉——而特萨帕拉是条狗。

据了解,该俱乐部主帅萨吉尔有一天在路边用肉饼喂了一条流浪狗,结果这条叫特萨帕拉的狗就一直跟在他的身后。无奈之下,萨吉尔只好收留了它,球队训练时,特萨帕拉在场边“监督”,甚至有时会跟着球员一起做翻滚的动作。

长此以往,球员和俱乐部的工作人员都认可了这条可爱的小狗,并且称它为“助理教练”,因为只有这样才能让它随时跟在萨吉尔身后。于是,比赛中便出现了这样的画面——一条小狗蹲在教练席旁边,如果有时候遇到“不近狗情”的裁判,它就会被带到看台上观看比赛。

中国体育彩票

排列3第18242期 097

排列5第18242期 09751

(开奖结果以体彩中心公布为准)

欧洲国家联赛今天凌晨开幕

每年都能看到豪门碰撞

今天凌晨,一项全新的赛事——欧洲国家联赛拉开大幕,揭幕战便是超重量级的对决,由A级别的2014年世界杯冠军德国队坐镇主场慕尼黑安联球场迎战今年的世界杯冠军法国队。球迷也不需要再等待2年,才能看到真刀真枪的豪门碰撞了。那么,关于这项赛事,你又有了解呢?

1 起因:提高国际比赛日观赏性

2016年,欧洲杯首次扩军到24支球队,虽然增加了比赛场次,也有新面孔出现,但同时也“混入”一些实力平平的球队,无疑影响了赛事的整体水平,以往球迷津津乐道的“死亡之组”不复存在。

在这样的情况下,欧足联出台了全新的国家联赛。这项赛事以国际足联比赛日为基础,所以既不会增加国家队的负担,也不会破坏俱乐部的赛程,特别是升降级制度的引进,将

原本热身性质的比赛纳入正规化,并且要求旗下的55支国家队如无特殊的情况必须参加。

欧足联这一次的大胆改革,可以说着眼于全局和未来,也兼顾了强弱队的利益,不仅可以合理规避国家队和俱乐部之间的矛盾,挖掘国家队友谊赛的商业潜力,同时也填补了欧洲杯和世界杯的赛事空隙。用欧足联的话说,就是让球迷能够全年都有精彩的比赛可看。

2 分组:根据排名分成4档

55支球队根据最新的国际足联排名,分成A-D四个级别,只有A级别的球队才有资格争夺冠军。

按照规则,BCD各组的冠军升入上一级别,ABC各组的垫底球队

降入下一级别。A级别4个小组第一名进入总决赛,总决赛将于明年6月举行,包括2场半决赛、1场季军赛和1场决赛,欧足联将在晋级的4个国家中挑选出1个作为东道主。

3 激励:高额的奖金

顶级赛事自然少不了巨额奖金的激励,为了首届欧洲国家联赛顺利起步,欧足联准备了总数高达7625万欧元的奖金。

其中,A级球队的出场费为150万欧元,B级球队100万欧元,C级球

队75万欧元,D级球队50万欧元,小组第一的球队奖金翻倍。冠军奖金为450万欧元,亚军350万欧元,第三名250万欧元,第四名150万欧元,也就是说,最终夺冠的球队,可以拿到750万欧元的总奖金。

4 彩蛋:欧洲杯4个正选席位

除了保证经济收益,欧足联还拿出了2020年欧洲杯的4个正选名额和预选赛种子队资格作为这项赛事的一大砝码。

2020年欧洲杯预选赛分成10个小组,各组前两名晋级正赛。其中,国家联赛A级各组前两名和两个成绩较好的第三名成为种子队。

而余下的4个正选名额也将由国家联赛产生。4个级别各产生1个席位,由各组头名争夺,如果该球队已经取得出线权,则顺延给当组排名靠前的球队;如果该级别联赛没有4队参加争夺,空出的名额留给低一级联赛排名靠前的球队,这也让那些相对较弱的球队看到了希望。

5 影响:有望引领足坛新潮流

欧洲国家联赛不仅是欧足联的事情,还是世界足坛关注的焦点。

欧洲国家联赛基本覆盖了原来传统的国际友谊赛,从比赛数量来看基本没有增加,从负担来看相对减轻了一些,毕竟欧洲国家之间比赛,避免了跨洲长途跋涉。而且,强队能够得到稳定的奖金收入,弱队也有了额

外的上升通道,可以说开创了世界足坛的新潮流。

明年,中北美国家联赛基本敲定,也是类似的模式,亚洲国家联赛也有望在不远的将来推出。国际足联也正在寻找赞助商,计划推出全球国家联赛,并由各大洲冠军参加的总决赛来取代联合会杯。(陶硕)



欧洲国家联赛分组

A级(12队)

- 1组:荷兰、法国、德国
- 2组:冰岛、瑞士、比利时
- 3组:波兰、意大利、葡萄牙
- 4组:克罗地亚、英格兰、西班牙

B级(12队)

- 1组:捷克、乌克兰、斯洛伐克
- 2组:土耳其、瑞典、俄罗斯
- 3组:北爱尔兰、波黑、奥地利
- 4组:丹麦、爱尔兰、威尔士

C级(15队)

- 1组:以色列、阿尔巴尼亚、苏格蘭
- 2组:爱沙尼亚、芬兰、希腊、匈牙利
- 3组:塞浦路斯、保加利亚、挪威、斯洛文尼亚
- 4组:立陶宛、黑山、塞尔维亚、罗马尼亚

D级(16队)

- 1组:安道尔、哈萨克斯坦、拉脱维亚、格鲁吉亚
- 2组:圣马力诺、摩尔多瓦、卢森堡、白俄罗斯
- 3组:科索沃、马耳他、法罗群岛、阿塞拜疆
- 4组:直布罗陀、列支敦士登、亚美尼亚、马其顿